

dà jiā xiàwǔ hǎo, wǒ yǎn jǐng de tí mì shí  
大家下午好，我演讲的题目是

田名網さん

xīnlǐxuéjiā / fúlánkè shǐmì斯 / shuōguò zhǐhuì yìmén yǔyán huì jiāng  
心理学家 / 弗兰克 史密斯 / 说过：“只会 一门 语言 会 将  
nǐde rénshēng xiànzhi zài yítiao zǒuláng nèi liǎngmén yǔyán zé huì kāiqǐ  
你的 人生 限制 在 一条 走廊 内， 两门 语言 则 会 开启  
zhètiáo rénshēng zǒuláng shàng de yīshànshàn dàmén wǒ xiǎng wéi  
这条 人生 走廊 上 的 一扇扇 大门。” 我 想 为  
qítārén dǎkāi rénshēng zǒuláng de yīshànshàn dàmén yīnci kāishǐ le  
其他人 打开 人生 走廊 的 一扇扇 大门， 因此 开始 了  
hànyǔ xuéxí  
汉语 学习。

我 学习 汉语 的 契机， 是 因为 参加 了 一场 音乐会。  
去年， 我 和 母亲 一起 去 参加 了 一个 偶像 团体 的  
音乐会， 团体 中 / 有 一名 成员 是 中国人 。在  
音乐会 上， 我 看到 团体 内 除了 他 之外 的 成员 都  
很 开心地 聊天儿， 只有 他 因为 不懂 日语 而 跟不上  
其他人 的 话题。虽然 他 不懂 日语， 但 却 努力地 用 各种

yǔyán yǔ fēnsī gōutōng bèi zhèyì qíngjǐng shēnshēn dǎdòng de wǒ zài nàshí  
语言 与 粉丝 沟通。被 这一 情景 深深 打动 的 我，在 那时 //  
biàn xiàdìng juéxīn xi wang zìjǐ nénggòu chéngwéi yímíng fānyì shídé  
便 下定 决心， 希望 自己 能够 成为 一名 翻译， 使得  
rénen dexiāngfǎ néng kuàisù zhǔnquède chuándì gěi qítārén  
人们 的想法 能 快速、 准确地 传递 给 其他人。  
现在 我 在 日本 仙台育英高中 xuéxí hànyǔ suīrán gāng  
现在 我 在 日本 仙台育英高中 学习 汉语， 虽然 刚

rùxué hái méi jǐgèyuè dànshì wǒ yǐjīng miànxiàng zìjǐde mùbiāo tàchū  
入学 还 没 几个月， 但是 我 已经 ( 面向 ) (自己的 目标 ) 踏出  
le dìyìbù derén wèile bāngzhù hé zhīchí tāmen wǒ jiāng jìnli bǎ  
了 第一步 的人。为了 帮助 / 和 支持 他们， 我 将 尽力 把  
hànyǔ xuéhǎo zài wèilái wéi tāmen dǎkāi rénshēng zǒuláng de yīshànshàn  
汉语 学好 / 在 未来 / 为 他们 打开 ( 人生 走廊 的 一扇扇

# 一基

dàmén 我 愿 作为 一座桥，连接 日语 和 汉语，连接 日本 与 和  
zhōngguó 希望 在 我的 努力下，人与人 的 沟通 能 更进一步。  
中国 願うで 私の努力にて 人と人のコミュニケーションが、  
日本へと進一步進む。  
(准文)

460字

謝謝